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                التاريخ: 9 / 1 / 2011
          كلية الاقتصاد – درنة                 السنة: الثالثة- الثانية تخصصي            الزمن: ساعتان 
الامتحان النهائي (الدور الأول) في مادة ( الإحصاء الاقتصادي ) للعام الجامعي 2010/2011 مسيحي 

أجب عن جميع الأسئلة الآتية
- استخدم مستويات المعنوية التالية والتي تتناسب مع كل مطلوب:
Z0.005 = 2.58        Z0.01 = 2.33     Z0.025 = 1.96     Z0.05 = 1.64        Z0.02 = 2.05      Z0.125 = 1.17    

         F0.05,2,15 = 3.68     F0.05,2,20 = 3.49     Z0.025,1 = 5.02    χ2 0.95,4 = 0.71     χ2  0.05,4 = 9.49
السؤال الأول:                                                                                                  (20 درجة)    

(أ) إذا كانت لديك البيانات التالية لعينتين عشوائيتين مستقلتين مسحوبتين من مجتمعين طبيعيين:

n1 = 12                 1 = 50                  S21 = 4.8        r1 = 0.30                                


n2 = 14                 2 = 48                  S22 = 5.4        r2 = 0.25                              

        المطلوب: اختبار ما إذا كان:

                    (1)    0 = 2µ - 1µ H0:       مقابل       0 ≠ 2µ- 1µ H1: =      بمستوي معنوية 5%.
                     بمستوي معنوية 1%.       H1:  R1  <  0.26         مقابل     H0:  R1 = 0.26 (2)       

(ب) يرغب أستاذ إحدى المواد في الجامعة معرفة هل هناك ارتباط بين مستوى الطالب في الواجبات وتقديره النهائي في المادة أم أنهما مستقلان، فقام بمراجعة نتائج 500 طالب فوجد الآتي:

	   الواجب     
   التقدير النهائي                  
	ممتاز
	متوسط
	ضعيف

	ممتاز
	50
	60
	30

	متوسط
	55
	65
	50

	ضعيف
	50
	70
	70


 المطلوب: اختبار مدى استقلال هاتين الظاهرتين باستخدام مستوى معنوية 0.05.
السؤال الثاني:                                                                                               (20 درجة)


(أ) أكمل الجدول الآتي، ثم وضح هل نقبل فرض العدم أم نرفضه وذلك باستخدام مستوى معنوية 0.05 ؟ 

	مصدر الاختلاف
	مجموع المربعات
	درجات الحرية
	متوسط مجموع المربعات
	F المحسوبة

	بين الصفوف
	
	2
	
	

	بين القطاعات
	759
	3
	
	

	الخطأ
	90
	
	
	

	المجموع الكلي
	1569
	20
	
	


أنظر للخلف ↻ 


(ب) من البيانات الآتية: 
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المطلوب: كيف يمكن حساب 
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يكتفي بكتابة القانون، ثم أحسب فقط
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السؤال الثالث:                                                                                                  (20 درجة)


(أ) باستخدام بيانات الجدول التالي: 

	المجموع
	2010
	2009
	2008
	2007
	2006
	2005
	2004
	2003
	2002
	2001
	2000
	السنة

	2511
	322
	270
	246
	263
	263
	234
	227
	159
	169
	198
	160
	Y

	0
	5
	4
	3
	2
	1
	0
	-1
	-2
	-3
	-4
	-5
	X

	110
	25
	16
	9
	4
	1
	0
	1
	4
	9
	16
	25
	X2

	1573
	1610
	1080
	738
	526
	263
	0
	-227
	-318
	-507
	-792
	-800
	XY


                وأيضاً باستخدام المعادلة الآتية: 

Ŷ = 228.27 + 14.3 X

حيث تمثل: Y: القيمة الفعلية        Ŷ: القيمة التقديرية            X: الزمن      
 المطلوب: استبعاد أثر الاتجاه العام وحساب التغيرات الدورية والعرضية ؟ 
(ب) الجدول الآتي يبين أسعار وكميات السلع A، B، C في عامي 2005، 2010.

	السلعة
	السعر
	الكمية

	
	2005 (P0)
	2010 (P1)
	2005 (Q0)
	2010 (Q1)

	A
	16
	19
	11
	18

	B
	6
	8
	18
	22

	C
	18
	22
	14
	16


               المطلوب تقدير كل من : (1) رقم لاسبيرز للأسعار             (2) رقم مارشال- إدجورث للكميات
انتهـــت الأسئلة

مع أطيب تمنياتي بالتوفيق للجميع
د.أحمد محمد فراج قاسم
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